

# "Sibiul este orașul temeliei mele ca om de știință" declară dr. Gustav Gündisch, Doctor Honoris Causa al Universității din Sibiu

Ieri, la prânz, în aula Universității din Sibiu a avut loc festivitatea de decernare a titlului și de înmânare a însemnelor de Doctor Honoris Causa domnului dr. Gustav Gündisch din Gundelsheim (Republica Federală Germania). Este cel de al patrulea titlu de Doctor Honoris Causa decernat de tânăra Universitate sibiană și primul titlu conferit unui fiu al acestor locuri. Cuvântul de recepție al proaspătului posesor al înaltului titlu academic a avut drept temă "Ecumenism și toleranță religioasă în Transilvania reflectate în fondul documentar al Bibliotecii Brukenthal din Sibiu".

Asupra meritelor științifice ale dr. Gustav Gündisch vom reveni în unul din numele noastre viitoare.

Ion Onuc NEMEȘ

Foto: Fred NUSS



## Emigrația la români

Din 1990 încoace, aproape 200.000 de persoane au primit pașaport pentru plecare definitivă din România. Statisticile nu menționează câți au părăsit țara fără a mai cere viză pe pașaport. Se precizează, în schimb, că în "topul" țărilor care au deschis ușa emigranților români pe primul loc se află Germania (58%), urmată de... Ungaria (11%), SUA (7%), Canada și Franța (3%), Italia (2%), Israel (1%).

Dar cea mai importantă concluzie care se desprinde din studierea fenomenului în perioada de după decembrie '89, este aceea că "hemoragia" din primii ani postrevoluționari a scăzut drastic. Pe de o parte, evident, datorită faptului că Vestul ne-a tras barierele în nas. Problemele cu propria recesiune, prelungită

### EDITORIALUL

peste limitele preconizate sau planificate, reacțiile uneori violente de respingere manifestate de populația autohtonă au făcut ca autoritățile tuturor statelor din Vest, fără excepție, să treacă la o protecție extrem de severă împotriva emigranților. Faptul că prin dispariția motivației politice au apărut greutățile economice nu este suficient pentru a fi acceptat într-o altă țară. Realitatea este că în toate țările dezvoltate există o atmosferă dușmănoasă față de străini.

Pe de altă parte, și românii par să se fi lămurit cum e cu traiul prin alte colțuri ale planetei. Dovada cea mai bună este că dintre cei care au solicitat stabilirea definitivă a domiciliului în străinătate, au început să se întoarcă, anual, 3000 - 4000. Și probabil că s-ar mai întoarce și alții dacă nu le-ar fi psihologic extrem de greu să recunoască faptul că o duc greu și au luat o decizie pripită.

Oricum, chiar dacă mai auzim de cazuri izolate de români ascunși sau morți prin containere de trenuri și vapoare, chiar dacă se mai produce din vreme în vreme câte un puseu de "febră migratorie" cum a fost cazul tentativei de exod în Argentina, românul s-a potolit vizibil și s-a mai trezit la realitate. În prezent, s-a constatat, pe baza unui chestionar, că doar 2 la sută din români mai sunt interesați de migrația definitivă. Marea majoritate visează altceva: să muncească temporar în Occident, cu contract sau "la negru", pentru a-și agonisi un mic capital cu care să se întoarcă acasă și să-și pornească o afacere oarecare.

Românii înșiși se conving, încet și sigur, că locul lor este în România. Ceea ce nu este rău. Rău este doar faptul că România însăși nu se prea ostenește în crearea motivațiilor necesare românilor să rămână definitiv și irevocabil acasă la ei.

TRIBUNA



# Tribuna

FONDAT ÎN 1884 DE IOAN SLAVICI

COTIDIAN INDEPENDENT. APARE LA SIBIU

Anul CX, nr. 1152 serie nouă | Sâmbătă, 21 mai 1994 | 6 pagini, 100 lei (la abonați - 60 lei)

## Se zvoneste că...

### Încă un "fost" va fi reabilitat!

Aflat în prag de infarct... economic, TURSIB-ul, după toate vânzolele și agitațiile pe care le-a produs, se află într-o febrilă căutare a unui colac de salvare. Se pare că liderii sindicali din sus-numita societate sibiană văd acest colac sub forma și înfățișarea fostului director (ante... revoluționar) Mihai Căpraru. Adică exact persoana care fusese azvârlită pe scări afară, de aceiași lideri, punându-i-se pe spate binecunoscuta etichetă "comunist-nomenclaturist". Ce să mai crezi? Să fie acest episod expresia "restaurației comuniste", așa cum o văd unii obsedați de la gazetele "revoluționare" și "independente"? Sau pur și simplu dovada nepuținței unora care acum își toarnă cenușă în cap? Oricum, e încă o lecție...

## Telefoane utile

Spitalul județean	- 433050
Spitalul militar	- 412091
Spitalul CFR	- 431303
Spitalul nr.3	- 413670
Spitalul de boli contagioase	- 412372
Spitalul de boli pulmonare	- 415827
Spitalul de copii (Luther)	- 411781
Fizioterapie (Calea Poplăcii)	- 423888
Salvarea	- 961

## Ne-am interesat pentru dv. ÎN CURÂND, VOR FI EMISE NOILE PAȘAPOARTE

Din surse ale Ministerului de Interne am aflat că, în curând, vor fi emise noile pașapoarte românești. La solicitările insistente ale mai multor cititori ai ziarului nostru ne-am interesat de această problemă. Pe această temă, ieri, am purtat o discuție cu dl. mr. Ion HAȘEGAN, șeful Serviciului Pașapoarte Sibiu.

Noile pașapoarte naționale au caracteristici ce se încadrează în standardul internațional. Forma, culoarea și numărul filelor diferă de actualul pașaport, documentul conținând și inedite elemente de siguranță, împotriva falsificării lui. De menționat că valabilitatea pașapoartelor actuale rămâne cea înscrisă în document, iar după emiterea noului tip de pașaport, cele vechi nu se vor mai putea prelungi.

Cererile de eliberare a pașapoartelor se depun numai de solicitanți, iar pe bază de procură, în mod excepțional, și

de alte persoane. De regulă, pașapoartele se eliberează persoanelor care au împlinit 14 ani. În situații deosebite, pentru copiii sub 14 ani, cererile se formulează de părinți ori reprezentanții legali, precum și de unele instituții interesate (sportive, culturale, de caritate), cu prezentarea consimțământului scris al părinților sau al reprezentanților legali. De regulă, copiii sub 14 ani se înscriu în pașaportul părinților sau în ale reprezentanților legali.

continuare în pagina 6  
A consemnat, Lucian JIMAN

## PRECIZĂRI

Prin adresa comună a Ministerului de Finanțe și Ministerului Agriculturii din luna mai a.c. se menționează că prin Art. 33 din Legea nr. 21/1993, privind bugetul de stat pe anul 1993, s-a aprobat, pentru anul 1993, constituirea fondului special pentru agricultură prin contribuția agenților economici în cotă de 0,5% aplicată asupra încasărilor realizate din activitățile desfășurate și menționate în textul legii.

În cursul anului 1994, agenții economici au obligația de a vira la fondul special pentru agricultură numai restanțele aferente anului 1993, respectiv din aplicarea cotei de 0,5%, prevăzută de lege, asupra încasărilor realizate din activitățile anului 1993.

Eventuale sume încasate la fondul special pentru agricultură, constituit în baza Art. 33, din Legea nr. 21/1993, aferente activității anului 1994, se restituie agenților economici la cererea acestora, de către Ministerul Agriculturii și Alimentației.

Titus DUNĂREANU

## Rugby

Astăzi, de la ora 10, pe terenul din Valea Aurie se va desfășura partida de rugby, contând pentru campionatul diviziei A, dintre C.S.M. Foresta Sibiu și Minerul Lupeni.

## Reînvie o tradiție!

# Banca "Creditul Agricol ALBINA"

Am primit spre difuzare un "Comunicat de presă" semnat de dl. Ioan Vraciu, președintele Organizației județene Sibiu a P.D.A.R. Noutatea este absolută, verificată și, de ce să n-o spunem, umple de bucurie și de speranță inimile tuturor românilor din Transilvania.

"În programul politic al Partidului Democrat Agrar din România este înscris la loc de frunte un principiu prioritar "să dăm țăranilor credite și unelte, să-i ajutăm eficient în activitatea lor și vom avea pâine și produse alimentare din abundență". Pentru ca acest principiu să capete contur real, la ultimul congres s-a hotărât ca în cel mai scurt timp să fie reînviată experiența rurală românească, prin înființarea Băncii de credit agricol "Albina".

Această bancă se dorește a fi continuatoarea fostei bănci

"Albina", înființată la Sibiu în anul 1862, și a avut un merit enorm la tot ce a consemnat istoria Transilvaniei la sfârșitul secolului al XIX-lea și începutul secolului nostru, printre care și Marea Unire.

Adunarea generală de constituire a băncii va avea loc la Sibiu, în data de 1 iunie a.c., și vor fi prezenți membrii fondatori din toate județele țării.

Banca va pune la dispoziția producătorilor agricoli de toate categoriile, a tuturor întreprinzătorilor din agricultură, industria alimentară din comerț, turism și prestări de servicii, întreaga gamă de operațiuni și

activitate specifică băncilor comerciale.

Sediul central al Băncii va fi la București, însă la Sibiu vom avea o sucursală județeană puternică, la care în comitetul de inițiativă sunt și foști acționari.

Pentru a deveni acționarii acestei bănci de tradiție, invităm pe toți cei interesați să depună în contul special deschis la B.C.R. Sibiu, nr. 45.90.5.459, între orele 8,30 - 17,30, echivalentul numărului de acțiuni pe care dorește să le procure, valoarea nominală a unei acțiuni fiind de 10.000 lei.

Vrem să subliniem faptul că nu se vor face nici un fel de condiționări în operațiunile băncii și nu vor fi deservite cu prioritate membrii sau simpatizanții Partidului Democrat Agrar".

## România are cel mai "ieftin" învățământ

"Albanezii alocă învățământului 5,5% din PIB, iar rușii între 8-9% din PIB", a declarat deputatul PL '93, Crin Antonescu remarcând că România se află pe ultimul loc din Europa prin procentul alocat de 2,5% din PIB. El a remarcat că, inițial, Comisia pentru învățământ solicitase 8% din PIB pentru ea, în final, să se mulțumească cu 2,5% din PIB. De aceea, PL '93 a cerut dublarea sumei

inițiale adică 2538,6 miliarde, sumă ce ar fi reprezentat 4,9% din PIB. De remarcat că, la începutul ședinței de azi, senatorul PDSR Augustin Botiș a afirmat că partidul de guvernământ va avea grijă ca, în 1995, cheltuielile pentru învățământ, sănătate și cultură să fie prioritare în structura bugetului.

(Mediafax)

## Ne-am prins...

Prețul laptelui de consum pentru populație se va majora de la 160 lei/litru la 260 lei, a declarat unii reporter MEDIAFAX un înalt funcționar din Ministerul Finanțelor. Această majorare se justifică prin mărirea adaosului comercial de la 7,5% la 10% și prin scumpirea energiei electrice, termice și a combustibililor, a precizat sursa citată. Prețul actual este de 270 lei, din care 110 lei reprezintă subvenția acordată de stat. Noul preț va fi de 370 lei/litru, la care statul va continua să ofere o subvenție de 110 lei, ceea ce face ca noul preț de vânzare cu amănuntul să fie 260 lei/litru.

(Mediafax)

## 45 PARALELA

## TRAVEL AGENT AUTORIZAT TAROM; AIR FRANCE; LUFT HANSA; SWISS AIR; DELTA; LAR; K.L.M. TOURS

MEMBRU AL ASOCIAȚIEI NAȚIONALE A AGENȚILOR DE TURISM DIN ROMÂNIA  
FILIALA SIBIU, str. Someșului nr. 57,  
telefon 44.27.79 (în clădirea S.C. PROIECT S.A.)

### VĂ OFERĂ:

locuri la mare, în țară și străinătate:

- \* Mamaia - hotel: Select, Dacia, Orfeu
- \* Eforie Nord - hotel: Steaua de Mare
- \* Olimp - Neptun - hotel: Muntenia, Moldova, Crișana, Slatina, Craiova;
- vile - Maria
- \* Jupiter: Apollo, Covasna, Bălea.

### NOU

Turcia: ANTALYA - 2 variante  
Grecia: Paleros; Halkidiki;  
Oropos; Incula Syros.

## Puncte de vedere

# Ingineria și societatea de mâine

Acordarea diverselor profesii, între care și ingineria, la ceea ce, generic, denumim economie de piață, precum și la tehnica și tehnologia țărilor puternic dezvoltate este o problemă ce nu poate fi rezolvată global decât pe termen mediu și lung. Pentru aceasta este necesară o reformă consistentă a învățământului tehnic superior, coroborată cu implicarea, într-o formă de parteneriat de afaceri, a societăților comerciale și a regiilor autonome direct interesate. Pe de altă parte, agenții economici care au salarii îngrășate trebuie să impună acestora un profesionalism ridicat și o eficiență corespunzătoare.

Formarea psihosocială și intelectuală a tinerilor, prin forme de învățământ adecvate, este o necesitate și dintre diferitele profesii ce pot fi abordate spre studiu, ingineria trebuie să fie forma de perfecționare profesională care să-i confere absolventului o gamă largă de posibilități de integrare.

Orientarea actuală, în sensul reformei, învățământului superior tehnic, se îndreaptă spre atingerea a două obiective

educațional-formative ale studenților și anume: creativitate tehnică și tehnologică și cercetare-proiectare, respectiv inginerie industrială, care oferă o gamă largă de soluții de integrare profesională prin valențele tehnico-economice ale absolvenților.

Pentru ca orientarea studenților spre creativitate și cercetare științifică să constituie o motivație reală pentru efort intelectual este necesară capacitatea agenților economici (societăți comerciale, regii autonome și institute de cercetare-proiectare) astfel încât fiecare promoție de absolvenți să se integreze profesional, imediat după absolvirea facultății. Pe parcursul evoluției studenților, agenții economici vor putea urmări, îndruma și orienta, în sensul dorit, pe acei studenți pe care îi au în vedere pentru a-i angaja. Totodată, studenții pot fi stimulați, spre a se dedica cu pasiune profesiei lor, prin acordarea de burse de către firmele care i-au selecționat, sau prin angajarea lor pe perioade scurte, în vacanțe, sau mai lungi, urmărind, astfel, două scopuri: acomodarea studenților cu viitorul lor loc de muncă și pentru a-i testa și, eventual, a-i educa

în spiritul dorit de către beneficiar.

Fără această participare a agenților economici, șansele de a menține un interes oarecare pentru cercetarea științifică se reduc simțitor, iar implicațiile la nivel național, în viitor, sunt dintre cele mai defavorabile.

Se afirmă, uneori, că numărul inginerilor este prea mare. Nu cred că, într-o țară civilizată, deranjează faptul că există mai mulți specialiști cu studii superioare. Se pare că se uită rolul social, formativ și educațional pe care îl are dezvoltarea intelectuală realizată prin forme de învățământ superior. Aș spune că nu este mare numărul inginerilor din țara noastră, ci este, încă, eronată utilizarea cunoștințelor acestora, ce duce, de cele mai multe ori, la blocarea profesională, la scăderea interesului și a motivației muncii intelectuale a acestora.

În ultimii ani, în special prin apariția întreprinzătorilor particulari și dezvoltarea formei particulare de proprietate și, foarte discret, în societățile comerciale cu capital de stat se observă o revigorare a interesului pentru această complexă profesie. Dintre

domeniile și acțiunile pe care inginerii le pot aborda în cadrul societăților comerciale unde sunt salariați ar putea fi: introducerea disciplinei tehnologice și fiabilizarea proceselor tehnologice, creativitate tehnică și tehnologică, proiectarea și asigurarea calității, analiza costurilor și analiza valorii, elaborarea de prognoze și studii de dezvoltare tehnică, precum și implementarea acestora, studiul pieții pentru produsele firmei etc. În acest sens, cadrele didactice cu experiență ale facultăților de profil din Universitatea Sibiu pot acorda un sprijin substanțial, prin diferite forme de colaborare, sau prin acordarea de consultanță tehnico-economică.

În concluzie, direcțiile în care se poate acționa pentru integrarea profesiei de inginer în rigorile unei economii de piață trebuie să aibă în vedere, pe de o parte, formarea noilor specialiști, iar pe de altă parte, folosirea corespunzătoare a acestora. În ambele situații cadrele didactice universitare vor avea un rol deosebit de important.

conf. dr. ing.  
Corelian CERNAT

## Ancheta TRIBUNEI

# Ce vă deranjează cel mai mult în orașul nostru?

**NICOLAE VECERDEA (45 ani)** - "Domnule, grija pentru ziua de azi și de mâine este atât de mare la mine că nu mă mai interesează nimic altceva. Sărăcia domnule, cred că asta deranjează pe toată lumea. Uitați-vă în magazine: mărfuri multe, frumoase, dar scumpe. Nu cumpără aproape nimeni!"

**GHEORGHE DRAGOMIR (39 ani)** - "Nesiguranța locului de muncă. După 17 ani de muncă am fost trimis împreună cu colegii acasă (în șomaj tehnic) fiindcă întreprinderea nu are comenzi. Tristețea este că sentimentul asta nu deranjează, din păcate ucide!"

**ANA M. CROITORU (27 ani)** - "Singurul lucru care mă deranjează în Sibiu este CIRC(ULAȚIA). Vă rog să despărțiți primele patru litere. Nu poți fi în siguranță nici pe trecerea de pietoni și, mai nou, nici pe trotuare. Ar trebui ca poliția rutieră să-i mai învețe "bunele maniere" pe "derbedeii aștia de volan". Prea le-a intrat democrația în cap și sperie pe toată lumea cu mașinile lor. Cine nu mă crede, să stea o oră în fața teatruului și să privească!"

**ION NICOARĂ (40 ani)** - "Drumurile orașului. Sunt o catastrofă. Nu știu dacă primarul-i de vină ori ăia care sapă întruna. Cert este că, de fiecare dată când ies cu mașina în oraș sunt speriat de-a dreptul!"

**VIORICA GROZAVU (52 ani)** - "Pietele Sibiului arată jalnic. Îți este pur și simplu lehamite când vezi în ce condiții expun producătorii marfa. Poliția sanitară și cea veterinară nu pot face nimic pentru că le sare lumea în cap. Ar trebui făcut ceva, dar nu știu cum și nici cine. Sunt sigură că ceea ce vă spun eu nu este un "mof" al meu. Așa cum arată pietele acum în Sibiu deranjează pe mulți sibiieni!"

**VIRGIL POPA (61 ani)** - "Acum că a trecut pot să vă spun că deranjul cel mai mare a fost lipsa căldurii și a apei calde!"

**VASILE MUNTEAN (48 ani)** - "Creșterea infracțiunii infantile. Sunt învățător și mă doare inima când îi văd pe unii tineri de-acum: la 12-14 ani fumează, fură, beau, înjură, vorbesc urât cu bătrânii, ba îi și atacă când sunt mai mulți. Mă înfioară chestia asta cu atât mai mult cu cât văd că societatea de azi pare dispusă să-i abandoneze în loc să-i ajute. Tinerii Sibiului merită mai multă atenție!"

Ioan VIDRIGHIN

## F.P.S. - pentru accelerarea privatizării

Pare-se că, în sfârșit, Fondul Proprietății de Stat s-a hotărât să ia taurul de coarne în ceea ce privește privatizarea, nemaiașteptând ca inițiativa să vină de la societățile comerciale. Conform Programului de Reformă, în acest an atenția se va concentra în direcția privatizării societăților comerciale din comerț, turism, alimentație publică și alte servicii.

Filiala teritorială Sibiu a F.P.S. - ne-a informat dl. director Mihai Opriș - a trimis, în acest scop, adrese tuturor reprezentanților F.P.S. în adunările generale ale acționarilor, prin care li se solicită să dispună consiliilor de administrație ale societăților respective "să finalizeze de urgență documentațiile pentru obținerea certificatelor de atestare a proprietății și să solicite cuprinderea în listele oficiale pentru privatizare". De asemenea, li s-a cerut să analizeze cu societățile comerciale toate posibilitățile de privatizare, având în vedere inclusiv eventuale vânzări de active sau divizări de societăți, dacă acestea sunt în măsură să

accelereze (uşureze) privatizarea și asigură o mai corectă și civilizată servire a populației.

Precizându-se că privatizarea societăților trebuie realizată în cursul acestui an, de dorit până la finele trimestrului al III-lea, reprezentanții F.P.S. în adunările generale ale acționarilor sunt sfătuiți, totodată, să atenționeze consiliile de administrație că în cazul în care nu se implică hotărât în această chestiune, acțiunile vor fi scoase la vânzare prin licitație publică. Și, ca să nu mai fie loc pentru subterfugii, se interzice prelungirea contractelor de locație a gestiunii, ca și încheierea altora noi.

Iată, deci, care este "substratul" preocupărilor manifestate în ultimele două luni de mai multe societăți comerciale din comerț în vederea privatizării. La noi trebuie ca, aproape mereu, cineva să ne împingă de la spate ca să facem ceva.

Oare de ce?

N. ACHIM

## S.C. " GROUPE CANADIN " S.R.L.

Vă oferă o gamă foarte largă de produse alimentare și nealimentare la cele mai avantajoase prețuri prin depozitul en gros.

Zilnic între orele 8-17.

Iar prin magazinul en detail puteți procura o mare diversitate de produse, zilnic, între orele 8 - 22. Tel 069/44.21.99, telefax. 068/15.21.53.

-1041-

## PROGRAM T.V. PROGRAM T.V.

Sâmbătă, 21 mai 1994

8.00 Bună dimineața... de la Cluj-Napoca 9.00 Calendar 9.10 Sapte note fermecate 10.00 Film serial pentru copii 10.30 Lumină din lumină 11.30 Ecranul 12.30 Povestea vorbei 13.00 1001 audiții 14.00 Actualități 14.10 Ora 25 - Tranzit TV \* desene animate \* film documentar \* World Cup '94 \* Teatru scurt \* Reportaje \* Muzică \* Mapamond \* Film serial 19.15 Teleenciclopedia 20.00 Actualități 20.40 Publicitate 20.45 Film serial 21.40 Intre umor și duioșie 22.25 24 pentru '94 22.55 MTV 23.25 Actualități 23.45 Film serial 0.45 Concert aniversar Phoenix 1.45 Campionatul european de baschet feminin: România - Slovenia 2

Duminică, 22 mai 1994

8.00 Bună dimineața! 9.00 Calendar 9.10 Ping-pong! 10.00 Film serial pentru copii 10.30 Lumină din lumină 11.30 Viața satului 13.00 Din albumul celor mai frumoase melodii populare 13.30 Atlas 14.00 Actualități 14.10 Poșta TV 14.20 Video-magazin \* Promenadă în Bucureștii de altădată... \* "Micul Paris" văzut de călători străini \* Alte glasuri, alte nostalgii \* Casele au amintiri \* Desene animate \* Bucureștii... văzut de caricaturistul Silvan Ionescu \* Dedicății muzicale \* Capșa \* Film serial \* Bucureștii de altădată despre Bucureștii lor \* Un bilet... "La Tânase" \* "Eternă bucurie-i frumusețea"... 17.35 Placid Domingo în România 18.20 Star Trek 19.15 Robingo 19.55 Publicitate 20.00 Actualități 20.40 Concurs Pronosport și tragere Loto Special 6/49 + Noroc 20.50 Publicitate 20.55 Film artistic 22.30 24 pentru '94 23.00 Actualități 23.15 Festivitatea de închidere a celui de-al 46-lea festival internațional al filmului de la Cannes 0.15 Microrecitalul formației "Direcția 5" 0.30 Pe ultima sută de metri

## La pas, printr-un cartier mai mult amărât decât trist

Săptămâna trecută am petrecut câteva ore în "celebrul" cartier sibian cunoscut sub numele Țigleri. Vorba vine că am petrecut pentru că așa ceva nu-i posibil acolo. Prost conceput, rău întreținut, situat parcă într-o altă lume, departe de civilizație și confort, cartierul ce-a moștenit numele fostei mahalale aduce a ghetou. La limita de jos a sărăciei viețuiesc aici șomerii speriați de soartă, câini slăbănogi cu ochi răi, bătrâni știrbi, pisici aproape sălbătice, copii mucoși și nespălați, oi răioase, femei fără căpătâi, șobolani cu cozile năpârțite, delincvenți care se simt mai în largul lor la Aiud, dar și oameni cinstiți care-și câștigă anevoie cele necesare traiului familiei.

Blocul G 1 a ajuns un fel de cocioabă din beton cu ferestrele ca niște ochi scoși, cu ușile rupte și instalațiile de tot felul distruse. Pe aici parcă au trecut vandalii, dar se pare că pe locatarii asta nu-i deranjează prea mult. S-au obișnuit cu mizeria și se complac să trăiască în ea. Cineva mi-ar putea replica: "Bine, dar n-au de ales. Ce-ar putea face?" Iar eu răspund că poți fi sărac și necăjit, dar cu demnitate. Or, în această zonă, parcă pe nimeni nu mai interesează nimic. Aici, oamenii par a aștepta sfârșitul lumii și, dacă tot vine, ce rost ar avea să mai faci ceva...

La câțiva metri departe de G1 se află o altă clădire în paragină împrejmuită de un fost gard din plasă de sârmă. De la niște copii care bat mingea la o poartă de handbal află că aici este Școala generală nr. 23. Firmă n-are, dar pe un perete scrie cu litere de lozincă: ESPINOZA BITANGU (?) Asta e...

Magazinul alimentar are de toate, din belșug, dar clienții sunt rari și-și drămuiesc banii. Nu departe, pe un scăunel stă o

bătrânică având la picioare, pe un ziar câteva legături de ceapă și de ridichi. Se pare că aceasta ar trebui să fie... piața de legume. Îmi continui drumul printre blocuri. Spațiile verzi sunt neîngrijite, iarba ar trebui cosită, rufe întinse peste tot, din ferestre, bătrâne fără treabă mă privesc cu interes nedisimulat... La parterul blocului B3 se află Dispensarul medical. Mă așez pe o bancă și stau de vorbă cu o fetiță plâpândă și gureșă ca o vrăbiuță. Aflu că o cheamă Larisa-Loredana, că are 5 ani și încă 3 frați, că mama ei lucrează "la bătrâni", că tatăl ei lucrează "la bambilici la jocuri și câștigă 5 milioane", că cel mai mic dintre frați e la creșă, iar ei își fac singuri de mâncare etc. Copila e frumușică și dezghețată. Mă întreb dacă va reuși, când va crește, să-și depășească această condiție socială de paria care domină prin cartier...

Medicii dispensarului sunt Rodica Tatu, specialist pediatru și Marina Jiga, pentru adulți. Intru și o rețin pentru câteva minute pe prima. Îmi spune că răul cel mai mare în cartier este lipsa de apă, care, iarna, se conjugă cu lipsa de căldură. Lucrează de 5 ani aici și își cunoaște bine sectorul. Se îngrijește de sănătatea a 897 de copii. Astă iarnă, deși n-a fost una grea, datorită epidemiei de gripă avea 50-60 de "clienți" pe zi. Acum cifra s-a redus la mai puțin de jumătate. Spațiul destinat dispensarului este mic - cum sunt toate apartamentele din cartier, construite parcă pentru a fi locuite de pitici - dar strălucște de curățenie, ca o oază în deșert...

Merg mai departe. Printre blocuri au rămas câteva case care au scăpat, prin cine știe ce minune, de la demolare. Sunt împrejmuite, oare de ce? - de garduri înalte și de sârmă

ghimpată (Bineînțeles că aceste mijloace de protecție nu-s luate de cei de-afară contra celor dinăuntru!) Un fapt îmbucurător - aproape singular - îl constituie dispariția guoaielor și mortăciunilor de pe malul Lacului lui Binder.

Mă opresc la restaurantul fără nume, fost cândva bufetul "La lac", unde se îmbătau unii și apoi se aruncau în apă să se răcorească, ajungând -cei mai mulți... reci de tot. E miez de zi, o căldură infernală și-aș bea o bere, afară, la umbră, însă un casetofon urlă o melodie țigănească, iar un client de-al casei, cu un pahar de apă plin-ochi cu ceva ce-adoce a rom, descheiat la cămașă, până sub buric, scrâșnește din măsele și-o amenință pe femeia de la bar: "Când vine Niculae, să-i spui să cumpere casete, că de-asta m-am săturat, altfel vă dărâm șandramaua". Prefer să mă retrag discret ca să nu se ia și de mine acest "lup de lac" și, rău de gură cum mă știu, să dau naștere la vreun conflict inutil.

O iau pe jos pe lungă și înșorita... autostradă Țigleri, cu haina atârnată pe umăr în cârligul degetului arătător al mâinii stângi. Pe-o parte și pe alta e plin de SRL-uri. Încerc să le enumăr: Nacom, Supercom (unde suntem avertizați că magazinul este asigurat cu sistem de alarmă și n-are nevoie de grații), Marina, Dora, Cabinet stomatologic, Atelier de reparat încălțăminte, Casablanca (fostă Beleaua), Focar, Mecomsar, Melba, Angelo, Iorena, Eden...

După care, în sfârșit, ajung în Terezian și respir mai ușurat că am ieșit dintr-un cartier cu oameni mai mult amărâți și blazați decât trști...

N.I. DOBRA

## Un tată disperat

Domnul Constantin Țabrea din Vurpăr este un om tare nefericit. Pe plan fizic, a suferit de o arterită obliterantă care l-a lăsat infirm. La un picior are proteză, celălalt s-a îmbolnăvit și el din cauza efortului la care este supus. Este pensionat de boală gradul I. Se deplasează foarte greu și totuși a venit până la redacție, să ne roage, cu lacrimi în ochi, pentru a-l ajuta să-și aline durerile sufletești.

Cu ani în urmă, l-a părăsit soția, plecând cu altul în străinătate. Au avut împreună, dacă am înțeles bine, 4 copii. Legea i-a încredințat spre creșterea 3 dintre ei. Cu doi dintre aceștia are numai probleme...

Nicușor, de 15 ani, și Lulică, de 13, căci despre ei este vorba, au fugit de acasă pentru prima oară în ianuarie și au fost găsiți în februarie. Au fost "prin țară", după ce au sustras din casă 20.000 lei. Au ajuns și în București la Caricas. Bietul părinte s-a urcat în tren și i-a căutat și acolo. Cei doi au revenit, asadar, la vatra părintească unde, chiar dacă

tatăl este handicapat, au tot ce le trebuie pentru un trai bun și unde nu sunt bătuti sau maltratați. Una din explicațiile fugii este că au vrut să ajungă la mama lor în Germania.

Lui Nicu nu-i place deloc școala. Tatăl i-a aranjat să învețe meserie la un pielar. N-a fost bine. Pe 8 martie, Nicu a fugit din nou și a revenit în jur de 20 aprilie, slab, jigărit și spășit. A explicat că a fost la un tâmplar în Dumbrăveni să învețe meserie. A promis că nu mai fuge. Hainele îi miroseau a oai. Tatăl l-a băgat în vană și l-a spălat, i-a dat straie curate. Peste două zile Nicu a fugit din nou, luându-l cu el și pe Lulică, plus două carne de acțiuni. De atunci, sunt dispăruți. Dl. Țabrea senior este disperat. Vrea să-și găsească feciorii și să-i aducă din nou acasă. Se duce el să și-i aducă, cu ce poate. Pentru aceasta trebuie să știe unde sunt. Cei care pot da relații în acest sens sunt rugați să înștiințeze redacția noastră sau cel mai apropiat post de poliție. Le mulțumim. Ion SORESCU



## "Ei și ce?"

- Pentru cititorii Tribunei, Mădălina Manole, care sunt discurile tale?

- Cred că cele două discuri ale mele sunt cunoscute, însă le pot aminti: primul este "Fată dragă" și al doilea "Ei și ce".

- Care va fi al treilea disc?

- Mă bucur că mi-ai pus această întrebare și profit de ocazie

anunțându-i pe cei interesați că am început să lucrez la al treilea disc. Este un disc care va conține muzică de toate genurile, acesta apărând la sfârșitul acestui an. Din păcate nu știu încă cum se va numi.

- Cum te înțelegi cu compozitorii și care este preferatul tău?

- Relația mea cu compozitorii? Păi m-am înțeles întotdeauna bine cu ei și bineînțeles preferatul meu în acest caz este Șerban Georgescu. Oricum nu este exclus niciodată să colaborez cu Horia Moculescu sau cu Ion Cristinoiu.

- Mai intră Sibiul în itinerariile turnelor tale?

- Deocamdată nu.

- În ce turnee mai pleci?

- Păi deocamdată luna aprilie mi-o rezerv imprimărilor pentru disc și numai pe la jumătatea

lunii mai cred, voi mai face vreun turneu. Acesta va fi prin nordul Moldovei.

- Ai jucat sau vei juca în vreun film?

- Nu, nu am jucat cu toate că mi s-a propus un rol într-una din seriile "Liceenilor". Ce pot să-ți spun însă este că m-a sunat zilele acestea dl. Sergiu Nicolaescu care se pare că vrea să-mi propună un rol serios într-unul din filmele sale.

- Cum găsești publicul sibian?

- Incendiar! Am mai fost la Sibiu însă totuși nu am mai avut parte de un asemenea public. Am simțit că le-a fost dor de mine.

- Mădălina, succes în continuare și mulțumesc.

- Mulțumesc și eu.

Interviul a fost luat Mădălinei cu ocazia spectacolului "Ei și ce?", spectacol la care au participat vedete de primă mână ale scenei românești. "TRIBUNA" va încerca de acum încolo ca la fiecare spectacol să ia interviuri vedetelor care participă.

R. MARCU



Dacă trei băieți, formează un trio, urcând apoi pe scenă și cântând în fața colegilor și a părinților lor, nu reprezintă nimic neobișnuit. Dacă, însă, trei fete se încumetă să facă același lucru, fapta nu e chiar de toate zilele. Așadar, fotografia vă redă un astfel de trio, o fericită "împreunare", s-ar putea spune, alcătuit din trei eleve în ultimul an (clasa a XIII-a B) a Liceului pedagogic "Andrei Șaguna" din Sibiu. Desigur, succesele incontestabile ale acestui trio reușit n-ar trebui, poate, lăudate prea devreme căci, formația

alcătuită din LIVIA ANCUȚA (ghitară), SENTA SEIDNER și DANIELA CUCU se află doar la început, căutându-și propriul drum. Și totuși, atunci când ne place ceva, e bine s-o spunem deschis. În mod cert, o bine meritată apreciere (chiar oficială) va avea, desigur, darul de-a impulsiunea pe viitor. Ne punem, însă, întrebarea firească dacă doar pasiunea pentru muzică va fi un liant suficient de puternic pentru a menține unit acest trio și după absolvirea școlii?

Text și foto: Fred NUSS

### Ministerul de Interne își sfințește prima biserică

Duminică, 29 mai, va fi sfințită prima biserică a Ministerului de Interne. La slujba de sfințire a fost invitat Simeon Tatu (senator PDSR).

## D-ale TV-ului "Salvați de clopoțel" concurent al lui "Beverly Hills 90210"?

Posibil! Pentru că minunatul scenariu umoristic al primului atrage în fața televizoarelor copii între 10 și 17 ani. Probabil că și poziția mai bună acordată de televiziune în program îi favorizează pe cei de la "Bayside School" (numele sub care este difuzat "Salvați de clopoțel" pe alte canale). "Salvați de clopoțel" - un film ce nu a făcut atâta deranj prin Hollywood - îi are ca interpreți principali pe Mark-Paul Gosselaar (Zack) și Tiffani Amber Thiessen (Kelly). Aceasta din urmă, câștigătoare a titlului de Miss Junior America, a mai făcut înaintea serialului câteva spoturi publicitare. (Nu numai ea) este o legătură între "Beverly Hills" și "Salvați de clopoțel", prin relația ei cu Brian Austin Green (alias David Silver) care de curând a invitat-o cu prilejul aniversării la o petrecere la care (surpriză!) participau și Zack, Slater și alții. Mark-Paul

(Zack) a lucrat împreună cu restul echipei trei ani pentru filmarea peliculei (salariu - 300.000 \$ pe lună). Baniți câștigați au fost păstrați de mama sa, până la 1 martie, când Mark-Paul a împlinit 20 de ani!

Spuneam la început că "Salvați de clopoțel", prin actorii săi, nu a făcut atâta vâlvă la Hollywood. De ce? În nici un caz pentru că banii nu le-ar permite să stea la Hollywood, ci pentru simplul motiv că sunt mai modești. Asta, spre deosebire de cei din "Beverly" care au fost pe paginile ziarelor zilnic (și se pare că vor mai fi). Ca și cei din "Salvați de clopoțel", actorii din "B.H." au fost, înainte de serial, aproape necunoscuți. Poate că numele serialului a stat în memoria telespectatorilor și datorită presei, care publica evenimentele din viața Brendei (care și-a petrecut Crăciunul în închisoare, fiind sub influența alcoolului, care ba se mărită, ba

divorțează etc.), lui Dylan (care a pus la dispoziția presei pozele nunții sale), a lui Steve și David, (care au făcut de curând o vizită cu mare tam-tam în Spania, la Madrid).

Însă, pentru că nu vrem să fim părtinitori, iată câteva amănunte despre "B.H. 90210". În realitate, "West Beverly High School" nu există, filmările exterioare făcându-se la "Torrence High School" din California. Interioarele s-au filmat în trei clădiri uriașe (depozite) care astăzi adăpostesc studiouri TV și audio, perfect echipate. Fiecare episod trebuie realizat după un scenariu, exact în 5 zile lucrătoare. În ceea ce privește costumele, actorii pot să-și exprime propriile opțiuni, iar la sfârșit de săptămână trebuie să facă reclamă serialului.

Cam asta ar fi. Alegeți!

Răzvan MARCU

## DESPRE VEDETE

\* Paul McCartney are o fiică nelegitimă. Aceasta este coafeză în Berlin și are 32 ani. Pe mama ei, cântărețul a cunoscut-o în vremea când nu se prea auzise de Paul McCartney.

\* "Take That" a intrat în Cartea Recordurilor. Motivul a fost intrarea pe pozițiile fruntașe ale popului britanic, fără o staționare prealabilă pe locurile inferioare. Această performanță a mai fost atinsă doar de Beatles, Rolling Stones, Elvis și Michael Jackson.

\* Gabriela Carteris, interpreta simpatică Andreei din "Beverly Hills" este însărcinată în a doua lună. Evenimentul va determina înlocuirea ei din serialul la care încă se filmează. Așa cum spunea și ea, merită.

\* Luke Perry (Dylan - "Beverly Hills") a oferit unei case de film suma de 1 milion de dolari pentru a răscumpăra drepturile asupra difuzării unui film nereușit, turnat la începuturile carierei sale, film care i-ar strica buna imagine impusă în ochii cineaștilor americani (și nu numai). În respectivul film, într-un rol submediocru, el încarnează un violator sălbatic.

\* Bruce Willis s-a apucat de cântat. Ultima dată acesta s-a dat în spectacol la "China Club" - un local foarte cunoscut din New York - când după terminarea concertului a invitat-o pe scenă pe Demi Moore (frumoasa lui soție) însărcinată cu cel de-al treilea copil al lor.

\* Jodie Foster este convinsă că boala (căderea masivă a părului) de care suferă este datorată acțiunii nocive a gazelor degajate de efectele pirotehnice folosite în timpul turnării ultimelor ei filme.

\* Liz Taylor a primit 5 milioane de dolari pentru un zâmbet într-o reclamă publicitară. Este vorba de o reclamă la un parfum englezesc, în care reclamă, Liz a apărut 30 de secunde.

R.M.

## SARABANDA PRĂBUȘIRII MIG-urilor CONTINUĂ!

... Marți, 17 mai 1994, la Sibiu a sosit credem, în "premieră", dl. Gheorghe Tinca, ministrul Apărării Naționale, însoțit fiind de generali și alți ofițeri superiori, care a efectuat o vizită în unități militare din Garnizoana Sibiu.

Prezum am consemnat în ziarul nostru de miercuri, 18 mai a.c., domnia sa a ținut să aibă o întâlnire cu mass-media sibiană, în buna intenție de a clarifica, în fața ziaristilor, o serie de probleme privitoare la actuala restructurare a M. Ap.N., potrivit doctrinei Armatei române de apărare a securității, independenței și suveranității naționale a României, în contextul transformărilor radicale pe care Europa Centrală și de Est le cunoaște de la finele anilor '80.

În cadrul conferinței de presă, găzduită la Cercul Militar și începută la ora 15,10, domnului ministru i s-au pus, printre multe altele, următoarele întrebări: "De ce Guvernul României <<s-a grăbit>> să semneze Tratatul cu Guvernul Rusiei în privința relațiilor de viitor ale armatelor celor două țări?"; "Nu cumva semnarea Tratatului duce la o <<reapropiere>> de politica fostului URSS, atât de neagreată

de România, ceea ce ne îndepărtează de relațiile dorite cu țările vest-europene"? Diplomat prob și versat, dl. ministru, refuzând răspunsurile în "coadă de pește", a dat, pentru înțelegerea și interpretarea cât mai exacte a esenței problemei, răspunsuri clare: "În primul rând, nu este vorba de un Tratat între guvernele României și Rusiei, ci de un Acord între ministerele apărării ale celor două țări... Avem nevoie de colaborarea cu rușii, fie și numai dacă avem în vedere că aviația militară română are în dotare MIG-uri de fabricație rusească (MIG-29, la fel de performante aproape cu avioanele F-16 S.U.A.- n.n.). Avem nevoie de piese de schimb, pe care nu le putem procura decât din Rusia. Dacă nu le procurăm, MIG-urile aviației militare românești vor continua să se prăbușească, precum se știe... Tragică premoniție!

... Marți, 17 mai 1994, ora 12,28. În apropierea localității Albina, județul Timiș, s-a prăbușit avionul MIG-21 (fapt contrazis, după cum transmite Agenția MEDIAFAX, de ceasul "Atlantic" al pilotului, găsit...deformat, cu limbile "înghetate" la ora 13,20). Căpitanul de aviație Daniel Drăgan (36 ani), căsătorit

și tatăl unui băiețel de 9 ani, se afla în zbor de înaltă dificultate, având ca obiectiv - o aflăm din aceeași sursă - tragerea în poligon cu muniție de război (rachete). După efectuarea a două trageri în poligon, la al treilea tur, cel pentru verificare (cum este cunoscut în limbajul piloților), din motive necunoscute, încă, avionul s-a prăbușit, explodând în momentul impactului cu solul. De menționat că bucăți din aparat au fost împrăștiate pe o rază de 200 m, iar din trupul pilotului au mai rămas doar câteva fragmente, intact rămânând doar degetul inelar al mâinii drepte, pe care pilotul purta verigheta. Important este și faptul că "cutia neagră" a fost recuperată din flăcări, singura parte a avionului rămasă neatinsă fiind coada... În momentul exploziei, aparatul nu mai avea armament la bord. La două ore după prăbușirea avionului, la fața locului a venit și soția pilotului... La locul catastrofei, a sosit o comisie de anchetă de la București. Din primele cercetări, s-a constatat că, în momentul prăbușirii, avionul zbura la înălțimea de 800 m, cu o viteză de 900 km/oră.

Consemnare de Lucian JIMAN

## Limbă... fără măsline

- curs gratuit pentru gazetarii fără școală -

\* citronadă (nu țitronadă)  
\* complet (nu complex)  
\* a consulta = a cere un sfat (este greșită expresia "m-a consultat doctorul")  
\* contingent (nu contigent)  
\* copertă, e (nu coperți)  
\* corigent (nu corijent)  
\* corvadă (nu corvoadă)  
\* a crea, eu creez, el creează, noi creăm, ei creează, a creat  
\* crevetă (sg. crevete (pl) = mic crustaceu  
\* cucurbitacee (nu curcubita-  
cee)  
\* or = însă  
\* ori = sau  
\* oprobriu (nu oprobriu)  
\* mutual = reciproc (nu pe muțește)  
\* mănăstire (nu mânăstire)  
\* mânușă (nu mânușă)  
\* meritos (nu merituos)  
\* deseară (nu diseară)  
\* a despera, desperat (nu a dispera, disperat)  
\* a detalia, detaliat (nu a  
detalia, detaliat)

\* dezastros (nu dezastruos)  
\* disident (nu dizident)  
\* igrasie (nu egrasie)  
\* exhibiție (nu eschibiție)  
\* familial = de familie  
\* familiar = cu care ești obișnuit  
\* cotidian = zilnic  
\* diurn = de zi, din timpul zilei  
\* feminin (nu femenin)  
\* foarfece (nu foarfecă, nici foarfeci)  
\* forțuit = întâmplător (nu forțat)  
\* a frustra (nu a frusta)  
\* funeralii (nu funerarii)  
\* lucrativ = care aduce câștiguri bănești (nu unde se lucrează)  
\* libertin = destrăbălat (nu liber)  
\* lenjerie (nu lingerie)  
\* jurisconsult (nu jurist consult)  
\* jantă = partea exterioară a unei roți de cauciuc (nu geantă)  
\* galantom (nu galanton)  
\* identic (nu indentic)  
\* a insera = a introduce  
\* a insera = a se face seară  
\* itinerar (nu intinerar)

P.P. NAȘU

## FESTIVALUL DE FILM DE LA CANNES A DEVENIT UN NOD AL ÎNTÂLNIRILOR DE AFACERI

Vedetele au rămas doar pretextul eclatant al Festivalului. Statistici neoficiale arată că numărul bancherilor, al avocaților specializați în entertainment și film, al bogaților oameni de afaceri este de cel puțin de două ori mai mare decât cel al celor implicați creativ în industria cinematografică. Recepții, mai șic ori mai puțin somptuoase, găzduite de marile hoteluri de patru stele de pe Croisette, ascund în spatele relațiilor mondene afaceri de milioane. Este interesant să aflăm că personaje dintre cele mai anoste la prima vedere sunt în realitate mari investitori ori producători faimoși. Chiar dacă ziarști de toate culorile și naționalitățile urmăresc cu aviditate itinerariile cutăruiri ori cutării actor sau actrițe în vogă, așa numitele "lunch-dinners" (termen folosit pentru a marca o întâlnire care se prelungește de la vremea amiezii până seara) sunt, în general, destinate discuțiilor de afaceri.

## LA CANNES, SPECTACOLUL STRĂZII ESTE LA FEL DE CAPTIVANT PENTRU VILEGIATURIȘTI CA ȘI FESTIVALUL ÎNSUȘI

Deși cei mai mulți dintre festivalieri se înghesuie în preajma scârilor acoperite de un covor roșu care duc spre "Grand Théâtre Lumière", eleganta sală rezervată filmelor din selecția oficială, nu puțini sunt aceia fascinați de aparițiile meteorice ale unor actori ambulanți, care se produc, zilnic, în fața Palatului Festivalelor, scornind cele mai năstrușnice povești pentru a capta atenția. Două senzuale manechine, îmbrăcate în alb și negru, au prezentat o ingenioasă paradă a modei: una dintre ele purta pe cap o clachetă, cealaltă o rolă metalică, ambele fiind înălțuite cu câteva zeci de metri de peliculă. Un bătrân grotesc acoperit cu culori stridente cântă câteva ore pe zi șansonete celebre, plimbându-se de colo-colo cu un casetofon și un microfon. Dar, cel puțin până acum, mulțimea de curioși a fost sensibilizată mai ales de jocul mimilor. Unii dintre aceștia recrează story-uri celebre ("West Side Story", "Nașul" etc), alții apelează la efectele șocant vizuale ale comediei dell'arte, toate "filmate" cu încetinitorul. Mișcările lente, controlul perfect al mușchilor, "muzica sferelor" pe care o utilizează drept coloană sonoră (în special Vangelis și Jarre) îi conduc spre adevărate performanțe, în deuiung aplaudate și răsplătite cu generozitate.

## PRIMĂRIA MUNICIPIULUI SIBIU

cu sediul în Sibiu, Bd. Victoriei nr. 1-3

**Anunță concurs pentru ocuparea următoarelor posturi:**

- un economist (studii superioare economice);
- un jurist (studii superioare juridice);
- un inginer (studii superioare tehnice)

### Condiții:

- bărbați;
- domiciliul stabil în municipiul Sibiu și locuință asigurată

**Concursul va avea loc în data de 30 mai 1994, ora 10.00. Înscrierile se fac până la data de 27 mai 1994, fiind necesare următoarele documente:**

- cerere de înscriere;
- diplomă;
- curriculum vitae;
- recomandare de la ultimul loc de muncă;
- cazier;
- adeverință medicală.

Relații suplimentare se pot obține la telefon 41.62.90, int. 121 -1058-

## S.C. SPERANTA SRL SIBIU

Calea Gușteritei nr. 32, telefon 43.12.33

**ANGAJEAZĂ ÎN CONDIȚII  
AVANTAJOASE PENTRU LUCRU  
ÎN TARĂ ȘI STRĂINĂTATE**

- **maîstri constructori**
- **dulgheri**
- **fierari-betoniști**
- **zidari-mozaicari**
- **zugravi**
- **instalatori**

Informații la sediul societății între orele 7.30 - 11.00 -1016-

## S.C. "MONDEX" S.A.

cu sediul în Sibiu, str. Râului nr.34, jud. Sibiu, telefon 41.32.70, fax/telex 41.14.58/69.24.9

## ORGANIZEAZĂ

**în data de 21 iunie 1994, ora 10,00, LICITAȚIE printru selectarea firmei de consultanță care să întocmească documentația de evaluare în vederea privatizării societății.**

Caietul de sarcini se poate obține contra sumei de 20.000 lei de la sediul societății, începând cu ziua apariției anunțului.

Depunerea ofertelor se va face în 4 exemplare, până în prețuia organizării licitației, ora 15.00.

Participantii la licitație vor depune până în data de 15 iunie 1994, în contul societății nr. 40.01.61.2.09.11.04 deschis la B.R.D. Sibiu sau la casieria societății, o garanție de 1.000.000 lei.

Licitația se va desfășura conform regulilor de organizare a licitațiilor pentru contractarea serviciilor de consultanță în domeniul evaluării societăților comerciale difuzate de F.P.S. și care se regăsesc în dosarul de licitație. -1063-

## S.C. MOARA CIBIN S.A. SIBIU

**ANUNȚĂ** intenția de majorare a tarifelor de prestații servicii în domeniul morăritului, ca urmare a majorării prețului la materiale, energie electrică și combustibil. -1061-

## S.C.A. "AURORA" AGNITA S.A.

cu sediul în orașul Agnita, str. Mihai Viteazul nr. 8, jud. Sibiu

**ORGANIZEAZĂ CONCURS PENTRU  
SELECȚIONAREA MANAGERULUI  
în baza Legii 66/1993**

Pot participa la concurs persoane fizice române sau străine, individual sau în grup și care au pregătire superioară, precum și societăți comerciale române sau străine care au în obiectul de activitate managementul. Condițiile obligatorii de participare sunt cele prevăzute de N.M. nr.1/1994, cap. I, art.8-9 și criteriile de selecție de la pct. 14. Documentația pentru studiu se pune la dispoziție la sediul societății.

Orice relație suplimentară - la telefon 51.03.70, fax 51.05.21 sau la sediul societății.

Ofertele se depun la sediul societății până în data de 23 iunie 1994, iar concursul de selecție va avea loc în 24 iunie 1994, ora 10.00, la sediul societății. -1062-

## HABITAS SRL SIBIU

str. Podului, nr. 36, telefon 43.50.15, fax 44.27.88

**VINDE la sediul său și la  
magazinul "Electro-Star"  
din Valea Aurie**

### ◆ LINOLEUM ◆

- import Franța - calitate excepțională;
- imită perfect: gresia, mozaicul, marmura, faianța și parchetul
- izolează fonic și termic
- se poate aplica pe pardoseli și pereți.

### ◆ ADEZIVI ◆

- speciali pentru lipit linoleum, mochetă etc.

### ◆ PRODUSE DIN MASE PLASTICE ◆

- plăci acoperiș
- perete mic
- lambriuri
- tuburi pentru instalații sanitare sau electrice. -1066-

## S.C. "TEXROMED" S.A.

cu sediul în Mediaș, str. G. Topîrceanu nr.16, jud. Sibiu, telefon 069/81.35.01, int. 150, fax 069/81.50.60

**ORGANIZEAZĂ  
LICITAȚIE**

### OBIECTUL LICITAȚIEI:

Finisarea unui bloc de 40 garsoniere:

- rețele exterioare;
- finisaje exterioare;
- instalații interioare;
- finisaje interioare.

DOCUMENTELE LICITAȚIEI se găsesc la sediul organizatorului.

ÎNCHIDEREA LICITAȚIEI: ofertele se pot depune până la data de 10.06.1994, ora 15.00, la sediul organizatorului.

DESCHIDEREA OFERTELOR : 13.06.1994, ora 12.00.

VIZITAREA AMPLASAMENTULUI : se va efectua de către fiecare ofertant.

GARANȚIE DE PARTICIPARE : 100.000 lei. -1056-

## S.C. AGROMEC Miercurea Sibiului S.A.

cu sediul în Miercurea Sibiului, str. Horia nr.395, tel. 115, 116

**ORGANIZEAZĂ, în data de 30.06.1994 concurs pentru ocuparea postului de manager în condițiile Legii nr. 66/1993. Ofertele se primesc în plic sigilat până la data de 25.06.1994. -1065-**

## S.C. MOARA CIBIN S.A. SIBIU

**anunță  
licitație**

în data de 31.05.1994, ora 11, la sediul societății din Șos. Alba Iulia nr. 70, pentru hihrozolarea a 1.000 mp de acoperiș.

Ofertele vor fi prezentate în variantele:

- acoperire cu 3 straturi de carton și bitum
- acoperire cu tablă (specificarea sistemului de fixare a tablei)

Relații suplimentare la telefon 41.55.90/ int.127. -1060-

## S.C. AGROMEC Miercurea Sibiului S.A.

**anunță că intenționează să majoreze prețurile la serviciile prestate, cât și prețul la pâine, începând cu data de 20 iunie 1994. -1064-**

## MATEX SRL

**Vă oferă:** INSTALAȚII DE RECEPȚIE PRIN SATELIT cu montură polară și componente de calitate deosebită, la prețuri avantajoase.

**Garanție 6-12 luni. Instalare la domiciliu. Plata și în rate.**

ALBA IULIA, str. Gh. Doja nr.39, telefon și fax 058/83.03.03. -950-

## S.C. HAN DUMBRAVA SRL SIBIU

**ANGAJEAZĂ DE URGENȚĂ  
FOCHIST  
PENTRU CENTRALĂ TERMICĂ**

Relații la telefon 42.22.22 -1049-

## ANUNȚ

În baza prevederilor Legii nr.66/1993 și a Normelor Metodologice privind selecționarea managerilor și a încheierii contractului de management,

S.C. SIMEC S.A. SIBIU,

cu sediul în Sibiu, str. Dorobanților nr. 106B, telefon 43.64.65

**ORGANIZEAZĂ CONCURS PENTRU  
SELECȚIONAREA MANAGERULUI**

Pot participa la concursul de selecție persoane fizice române sau străine, individual sau în grup, care au pregătirea în domeniul mecanizării de construcții.

Până la data de 17.06.1994, candidații se vor prezenta la sediul societății în vederea studierii documentelor privind situația economico-financiară a societății și condițiile de participare.

Ofertele se depun la sediul societății până la data de 24 iunie 1994.

Informații suplimentare se pot obține la telefon 43.64.65.

## AGENȚIA DE PUBLICITATE TRIBUNA

str. Dr. I. Rațiu nr. 7

Program zilnic între orele 8 - 14

Pentru urgențe vă puteți adresa la sediul redacției, str. G. Coșbuc nr. 38, între orele 14 - 18

Sâmbăta și duminica închis

MICA PUBLICITATE

PIERDERI

\* Pierdut câine Schnautzer uriaș, negru. Recompensă. Telefon 41.70.01 (11.864)
\* Pierdut iapă de doi ani și jumătate, în zona canton Tilișca. Aducătorului mare recompensă. Adresați: Apoldu de Sus, str. Ginep nr.707 (11.956)
\* Pierdut ștampilă având înscrisul "Asociația locatarilor CT-4, Hipodrom II Sibiu". O declar nulă (12.076)
\* Pierdut câine Setter roșu, zona Rahova. Recompensă. Telefon 42.46.56 (12.109)
\* Pierdut carnet șomer nr. 31.23.74, pe numele Rebeaga Ioan. Îl declar nul (12.081)

ÎNCHIRIERI

\* Închiriez rochițe pentru mireasă. Ștrand, str. Hațegului, bl.3, ap.18 (11.803)
\* Închiriez magazin pe str. Faurului nr. 7, fost GOLD-CORADO, liber de la 1 iunie 1994. Informații la magazin, orele 16-18 sau telefon 43.57.54 (11.957)
\* Caut spațiu pentru amplasarea unui xerox. Telefon 42.31.80 (11.991)
\* Caut pentru închiriere spațiu comercial, 30 mp, situat pe arteră principală intrare în Sibiu. Telefon 43.26.06 (12.045)
\* Închiriez garaj de 40 mp și curte mare. Telefon 43.89.56, Sibiu (12.101)

SCHIMBURI DE LOCUINȚĂ

\* Schimb apartament, confort I, două camere, dependențe, etaj 2, SLATINA, cu SIBIU sau AVRIG. Telefon 48.06.22, Sibiu (11.765)

ANGAJĂRI

\* Angajăm croitorese. Informații-telefon 42.31.80 (11.991)
\* Angajează vânzătorii pentru piață. Telefon 44.70.47, orele 17-21 (12.005)
\* S.C. VALEA ARGINTIE angajează ospătari și bucătari calificati, vârsta 18-25 ani, pe sezon de vară. Telefon 48.20.90 (12.052)
\* Angajează sezonieri. Telefon 44.72.06 (12.073)
\* S.C. HAN DUMBRAVA angajăm ospătari sezonieri, cu liceul economic. Informații LUNI, ORA 11 (12.098)

PRESTĂRI SERVICII

\* COSMETICA \*
O firmă pentru frumusețea și farmecul dv. Vă așteptăm zilnic, între orele 10-20, sâmbăta 9-13. \* Executăm tratamente cosmetice cu aparatul ultramodern \* epilări \* rezultate deosebite în tratamentul acneei și al tenurilor ridate \* manichiură \* pedichiură \* masaje medicale și de întreținere. Informații și programări, zilnic, la telefonul firmei - 48.86.88

TADY IMPEX SRL Sibiu transportă în fiecare miercuri persoane pe ruta: Sibiu-Nurnberg-Heilbronn-Stuttgart - 60.000 lei; Sibiu-Nurnberg-Frankfurt - 70.000 lei. Telefon 069/42.11.82 (11.941)

COMPRES REISEN transportă persoane la Heilbronn-Heidelberg-Mannheim-Darmstadt-Frankfurt, în zilele de 27 mai 1994; 4. 12. 20, 30 iunie 1994. Informații: Sibiu 42.48.53; 41.17.88. Avrig 55.07.80 (11.890)

TRANS-ADEER transportă persoane în Germania. Plecări joi. Telefon 42.84.15 (12.002)

TOP TOURS INTERNATIONAL organizează excursii în Polonia. Telefon: 41.71.18; 48.24.93 (11.675)

Executăm zidărie, tencuieți, cu materialul clientului. Telefon 44.97.88 (12.069)

\* GEROTOUR transportă persoane în Germania, în fiecare marți, pe ruta: Nurnberg - 47.000 lei; Heilbronn-Stuttgart - 50.000 lei. Obținem asigurări medicale. Telefon: 43.60.47; 43.69.80, orele 7-20 (9823)
\* FERA transportă marfă, 1-3,5 tone, negociabil. Telefon 069/43.85.03 (9875)
\* Firma AMAD transportă persoane în Germania, în fiecare marți și joi, pe ruta: Nurnberg-Wurzburg-Frankfurt-Koln. Telefon 42.44.40 (208-TVA)

\* Transport camion marfă 7 tone, microbuz o tonă. Telefon 43.14.40, orele 8-16 (11.611)
\* Transport marfă cu camion de 5 tone, cu prelată. Telefon 43.28.00 (11.762)
\* Firma ALLIDA organizează excursie la Istanbul în data de 21 mai 1994. Telefon 43.91.92 (11.870)

\* S.C. DINESCU GABY REISEN transportă persoane în Germania, miercurea: Nurnberg-Ingolstadt-Munchen-Augsburg-Ulm-Stuttgart și sâmbăta: Nurnberg-Ulm-Stuttgart-Karlsruhe-Mannheim-Frankfurt. Oferim asigurări medicale pe loc. Telefon 43.76.77, după ora 16 41.12.39 (211-TVA)
\* Transport persoane în Germania pe ruta: Nurnberg-Koln-Bremen în 24 mai 1994, 2 iunie 1994. Matea Ioan, str. Cindrel nr.1 (11.917)
\* Transport persoane în Germania până la destinație. Telefon 069/44.50.24 (11.928)
\* Firma DINESCU organizează excursie la Istanbul în 22 mai și 29 mai a.c. Informații-telefoane: 43.76.77; 41.12.39 (219-TVA)
\* S.C. CONTINENTAL TOURS Tg. Mureș organizează în fiecare miercuri excursii în Polonia. Înscrisuri la agenția REVELAȚIA în Sibiu. Telefon 069/48.29.61 (11.981)
\* NOU! S.C. AUTO MILU SRL transportă rapid cu microbuze Mercedes - scaune pentru dormit - pe ruta: Sibiu-Ingolstadt-Munchen-Augsburg-Nurnberg în fiecare miercuri. Telefon 41.70.76 (11.959)
\* NOU! Transport persoane și pachete în Germania pe ruta: Kassel-Gottingen și retur. Telefon 41.53.42 (11.978)
\* ATLASSIB efectuează transport de persoane în Germania, pe rutele: Nurnberg-Heilbronn-Stuttgart-Karlsruhe-Mannheim-Wurzburg-Frankfurt-Siegen-Koln-Dusseldorf-Dortmund, cu plecare din Mediaș în zilele de marți, joi, sâmbăta, cu întoarcere duminică, luni, marți, sâmbăta. Informații-telefon 81.43.26 (221-TVA)
\* Transport marfă cu camion 5 tone acoperit, la orice oră și sâmbăta și duminica, orele 16-21. Telefon 42.36.66 (11.988)
\* ATLASSIB Sibiu efectuează transport de persoane în Germania pe rutele: Nurnberg-Heilbronn-Stuttgart-Karlsruhe-Mannheim-Frankfurt-Siegen-Koln-Dusseldorf-Dortmund, în fiecare joi și întoarcerea duminica. Informații-telefoane: 069/43.67.87; 069/41.69.59 (221-TVA)
\* S.C. NICKY IMPEX SRL (NICOLETA) organizează excursie la Istanbul în data de 25 mai 1994. Telefon 42.91.36 (11.923)
\* ROMANIA-GERMANIA, cu MUNIKO-TRANS, cu preluare de la domiciliu până la destinația dorită, plecări luna și joia. Informații: Sibiu, str. Hegel nr. 16 A, telefon 069/43.23.57 (9529)
\* Firma ATLASSIB efectuează transport de persoane în Germania pe rutele: Nurnberg-Heilbronn-Stuttgart-Karlsruhe-Mannheim-Frankfurt-Siegen-Koln-Dusseldorf-Dortmund, în zilele de miercuri, joi și sâmbăta, cu întoarcere: sâmbăta, duminică, luni și marți. Informații la telefon: 069/43.67.87; 069/41.69.59 (221-TVA)
\* Transport marfă 1,5 tone, cu autotur. Telefon 44.64.80 (10.028)
\* Firma R & C REISEN transportă persoane și pachete în Germania și Franța (Strasbourg) în fiecare joi. Relații la telefon 069/43.61.84 (11.586)
\* S.C. transportă marfă cu Mercedes o tonă. Telefon 42.30.09 (11.604)
\* Efectuăm zugrăveli, vopsiri, avantajos. Telefon 44.78.62 (12.071)
\* Efectuez lucrări tâmplărie (reparații) la domiciliul clientului. Telefon 43.69.09 (12.103)
\* Firma OLLY TOUR organizează excursie la Istanbul în 23, 25 mai, 1 iunie. Telefon: 43.20.88; 43.37.32 (12.105)

DIVERSE

\* Schimb autoturism pe motorină cu apartament bloc. Variante. Telefon 43.15.19 (11.950)
\* De-na Vivien care a dat anunț la ziarul "De toate pentru toți", la matrimoniale, este rugată să sune la 43.80.95 (12.066)
\* Cooperativa IGIENA Sibiu anunță onorata clientelă că are intenția de a majora tarifele în cursul lunii iunie 1994 (12.077)
\* Numita Bitang Florina Teodora este citată la Judecătoria Sibiu, în data de 25 mai 1994, ora 8, camera A, în dosar 1106/94, divorț (12.104)

Societate comercială solicităm împrumut 4000 DM, dobândă negociabilă, pentru 6 luni, asigurăm garanție. Telefon 44.51.34, după ora 19 (11.900)

Vreți să fiți în pas cu moda? Vreți să economisiți timpul și banii? Urmați cursurile de croi organizate de firma LIRA IMPEX SRL, cu sediul în Sibiu, str. I. Budai Deleanu nr. 13, telefon 44.60.49. Angajăm croitori, croitorese. Desfaceți en gros și en detail încălțăminte femei și bărbați cu adăosuri comerciale foarte mici (12.053)
\* Schimb VW Derby, motor nou, în stare excepțională, consum mic, 4%, neînmatriculabil, an 1984, cu VW Passat, neînmatriculabil. Telefon 41.50.57, orele 9-14 (12.107)
\* S.C. DORIANA PARK SRL cu sediul în Cisnădie, str. Băilor nr. 29, organizează licitație pentru vânzarea bunurilor și obiectelor de inventar din dotare. Licitația se ține în fiecare joi începând cu ora 10. Lista poate fi consultată la sediul societății din Cisnădie (complex Ștrand) (223-TVA)

CUMPĂRĂRI

\* Cumpăr DM. Telefon 42.78.72 (11.570)
\* Cumpăr apartament două camere, prefer Hipodrom. Ofer DM pentru dolar. Telefon 42.95.31 (10.137)
\* Cumpăr certificate de proprietate, ofer 15.000 lei. Telefon 43.87.32 (11.454+11.644)
\* Cumpăr casă în zona Piața Cluj. Vând apartament două camere în str. Tg. Peștelui. Vând teren pentru cabană, de 20 ari, lângă barajul de la Gura Râului. Telefon 069/41.41.65 (12.043)
\* Cumpăr certificate de proprietate, avantajos. Telefon 44.74.20 (11.898)
\* Coleccionar german ofer 2000 DM pentru podoabe pom iarnă: ursuleți pluș; păpuși lenți; steif cu cap de porțelan sau celuloid; cămăruțe și veselă de păpuși; jucării din tablă; mașinuțe; trenulețe; vapoare; avioane; automate muzicale; decorații străine rare; reclame emailate, toate vechi înainte de 1940. Telefon 42.78.94, orele 17-19 (11.889)
\* Cumpăr mașină cu plata în rate sau închiriez mașină pentru taxi, cu 4 uși, străină, variante. Telefon 42.84.04 (11.943)
\* Cumpăr talon Audi 80 (pe benzină), an fabricație 1980. Telefon 42.75.39 (11.955)
\* Cumpăr acțiuni. Telefon: 43.67.87; 41.69.59 (221-TVA)
\* Cumpăr forniți. Telefon 43.53.34 sau 43.10.46 (12.111)

VÂNZĂRI

Vând APARTAMENT, două camere de comandat, confort sporit, foarte bine întreținut. Relații-telefon 48.06.16 (11.874)
\* Vând piese motor Nissan Micra. Telefon 43.65.54 (11.964)
\* Vând mașină tricootat DUBIET 8, cu motor și depănătoare în stare foarte bună, lățime 50, 37 grupe folosite. Telefon 55.80.12 (12.038)
\* Vând aparat de epilat nemțesc, nou. Telefon 44.52.75, după ora 15 (175-D)
\* Depozit en gros vinde țigări de Sf. Gheorghe, Carpați 180, Snagov 330, Dacia 160, Str. Gării nr. 17, Sibiu (11.993)
\* Vând chioșc 15 mp, pentru comerț, autorizații obținute, vad deosebit. Telefon 42.74.44 (11.985)
\* Vând casă și curte în Sibiu, str. Balanței nr. 31 A și casă mică cu grădina în SLIMNIC, str. Câmpului nr. 25. Informații-telefon 43.47.73 (12.042)
\* Vând tractor U 650 cu remorcă și alte utilaje. Telefon 41.78.75, orele 8-15 (11.699)
\* Vând Ford Sierra 18, an 1985, capacitate 1796 cmc, înmatriculat. Telefon 41.75.55 (11.983)
\* Vând azot la saci. Str. Ocnei nr. 22 (11.984)
\* Vând autoturism Toyota Corola Diesel, 76.000 km, fabricație 1987; tv color; mașini de cusut. Telefon 44.94.57 (11.989)
\* Vând rochie mireasă import Paris, mărimea 44-46. Telefon 42.88.13, după ora 20 (11.992)
\* Vând țigla mică, solzi, de Sighișoara. Calea Poplicii nr. 94, Sibiu, telefon 48.05.69 (12.004)
\* Vând color HANSEATIC, perfectă stare. Telefon 43.60.96 (12.003)
\* Vând 10 capace cu lapte, str. M. Viteazul nr. 415, Miercurea (11.998)
\* Vând 30 saci ciment (4500 lei/sac). Informații seara, orele 20-22, telefon 43.06.94 (12.011)
\* Vând stupi albine. Telefon 56.00.68 (12.012)
\* Vând țigla mare și gard din plăci ciment. Telefon 43.51.56 (12.014)
\* Vând, urgent, Honda civic, 5 viteze, an fabricație 1983, neînmatriculată, stare excepțională sau cumpăr talon. Telefon 41.01.43 (12.018)
\* Vând DM sumă mare. Telefon: 43.24.36; 44.36.13 (12.029)
\* Vând, urgent, camionetă Barkas WARTBURG, înmatriculată. Telefon 42.67.32 (12.030)

Vânzări și cumpărări de case sau terenuri prin Agenția imobiliară SEVER ☎ 069/41.40.25 Program: marți, miercuri și joi, orele 10-14 și 17-19 851

\* Vând tv FUNAI sigilat, telecomandă, garanție, 475.000 lei. Telefoane: 41.37.93; 44.16.49 (12.031)
\* Vând sau schimb apartament 3 camere, cu apartament 2 camere și diferența sau garsonieră. Vând apartament două camere la altă adresă. Telefon 48.05.37 (12.026)
\* Vând vederi vechi, valize pentru plecarea la armată; tabureți; măsuță rotundă și mic mobilier. Telefon 42.46.39 (12.032)
\* Vând, urgent, două fotolii pat, mobilă sufragerie. Telefon 41.10.89 (12.033)

S.C.M. A.N.I. SRL vinde en gros, prin depozitul din str. Brukenthal nr.3, următoarele: produse alimentare, dulciuri, băuturi, cosmetice, țigări, tricotate, la prețurile cele mai avantajoase. Totodată, transportă marfă cu microbuz de 1,5 tone. Informații la telefoanele: 41.14.93 sau 41.32.68 (491)

Vând valută. Telefon 44.03.53 (9723)

Vând tv color, cu schemă, telecomandă, DIFERITE diagonale, AVANTAJOS. Telefon 41.15.43 (10.115)

Vând Dacia 1310, 5 viteze, an fabricație 1992, culoare albă. Telefon 069/56.00.66, orele 19-21 (11.678)

Vând certificate de proprietate, 1000 bucăți, garantate valabilitatea. Telefon 43.87.32 (11.545+11.644)

Vând Dacia 1410 Sport, an fabricație 1989 și 1001 vin de casă. Telefon 44.07.08 (11.780)

Vând axe cu came, culburi pentru Olteit 1129 cmc. Telefon 069/42.35.32 (11.766)

Vând locuință compusă din două camere, zona Veche. Telefon 41.29.57 (11.901)

Vând casă în Sibiu, str. Mărășești nr.9 (în spatele vilei Branga), singur în curte, compusă din 3 camere mari și dependențe, grădina mare. Informații-telefon 43.32.77, seara (11.908)

Vând Fiat Croma Turbo Diesel, an 1986, înmatriculat, 96.000 km, super accesoriizat, jeți aluminii, cârlig, 6200 DM, negociabil. Telefon 42.76.55 (11.940)

Vând Renault 11 GTD, preț convenabil, stare ireproșabilă. Telefon 069/43.96.35 (11.942)

Firma CLEOPATRA SRL vinde en gros și en detail, de la sediul firmei: pompe de stropit, manuale, din cupru, 16 l - 150.000 lei; din plastic, 16 l - 75.000 lei. Telefon 43.40.32, str. Iuliu Maniu nr.2, Sibiu (12.035)

Vând mașină floricele / dozator suc. Telefon 069/44.55.72 (12.034)

Vând Fiat Ducato, microbuz, an fabricație 1984, stare excepțională. Telefon 43.69.98, după ora 15 (11.861)

Vând Renault 18 Chemade, 48.000 km, an 1990, 12.500 DM: Opel Kadett, neînmatriculabil, stare bună; radiocasetofon; turelă 1200 DM. Telefon 42.30.77 (11.881)

APRIL IMPEX, str. Dârștelor nr. 12, vinde en gros: orez, pastă tomate, pungi hârtie, conserve legume (11.640)

Vând pui dog german, șase săptămâni, negri și albaștri. Telefon 43.09.15, orele 9-13 (12.048)

Vând Dacia 1310, an fabricație 1989; cauciucuri Opel Record; bară spate Fiat. Telefon 44.28.27 (12.050)

\* Vând parchet stejar și fag uscat. Șoseaua Alba Iulia nr. 64, orele 9-17 (10.019)

\* Vinde încălțăminte din Germania, modele deosebite, prețuri 6000-17.000 lei. ARGE SRL Râșinari, ultima stație de tramvai. Vă așteptăm! (11.564)

\* Vând apartament 3 camere de comandat, cartier Ștrand și talon ARO 320. Telefon 42.11.78 sau 41.13.94, după ora 18 (11.677)

\* Vând DM. Telefon 44.09.89 (11.563)
\* Vând televizor color, noi, sigilate, PHILIPS, 70cm; NORMENDE, 72cm, stereo, teletext, deosebite: CLATRONIC, 54 cm, 480.000 lei. Telefon 44.04.37 (11.818)

\* Vând cană bănețeană de 4 ani, hamuri noi, platformă cu oțel și două frâne. Vând apartament 4 camere, etaj 2, confort sporit, Școala de Înot. Telefon 43.47.58, orele 16-20 (11.846)

\* Vând Dacia 1310 Break; casă marcat Royal; televizor Sport, nou; telefon portabil. Telefon 43.00.06 (11.897)
\* Vând casă în Selimbăr, plata în valută. Informații-telefon 56.02.32 (11.902)
\* Vând certificate de proprietate, garantate valabilitate. Telefon 43.52.53 (11.936)
\* Vând piese pentru Skoda S 100. Informații-telefon 48.01.26, între orele 18-22 (11.941)

\* Vând Opel Ascona, an 1979, înmatriculat. Telefon 42.28.18 (11.944)
\* Vând autobasculantă 16 tone și camion Mercedes 4 tone. Telefon 43.15.19 (11.950)
\* Vând Trabant Combi, fabricație 1989; Renault 11 Diesel, an 1987; VW Passat Diesel, an 1986. Telefon 43.15.19 (11.950)
\* Vând compresor aer; xerox TA; două mașini electrice de scris; piese Mercedes 300 D; 10 bucăți mese lemn rotunde; video GOLDSTAR; acțiuni URSUS Cluj; microbuz Volkswagen, stare excepțională. Telefon 069/41.40.25 (11.954)
\* Vând Trabant 601 S, an 1987; garsonieră ultracentral; mașină de cusut SINGER; radiocasetofon auto; motocicletă IJ, pentru piese; piese auto Trabant. Telefon 42.69.32 (11.963)
\* Vând, convenabil, VW Passat pentru piese de schimb. Telefon 069/51.20.42 (11.976)
\* Vând garsonieră confort I, cartier V. Aaron, bl.27 A, ap.3. Informații: str. Oțelariilor, bl.2, ap.17 (11.977)
\* Vând Opel Ascona și Fiat Ducato, ambele fabricație 1986, cu carte de identitate. Telefoane: 41.53.42; 41.52.45 (11.978)
\* Vând, urgent, tv color; două frigider și lădă frigorifică. Telefoane: 41.53.42; 41.52.45 (11.978)
\* Vând Trabant 601/1988; computer Commodore și remorcă auto. Telefon 44.90.10 (11.885)

\* Vând antene parabolice, preț avantajos. Telefon 43.18.56 (11.886)
\* Vând Volga M 24, motor Diesel. Telefon 43.11.30 (11.909)
\* Vând, convenabil, chereștea brad uscată 10%, clasa B, grosimea 48 mm, preț negociabil 125.000 lei metrul cub. Orice cantitate. Telefon 55.04.96 (11.899)
\* Vând lustră cristal nouă; încălzitor apă electric. Telefon 48.04.74 (11.896)
\* Vând apartament două camere, str. Fabricii, bl.41, ap.23 Agnita. Informații-telefon 157 Merghindeal (11.63-A)
\* AMERICAN SODD FONTAINE vinde superconcentrate pentru băuturi răcoritoare și indulcitor. Telefon 051/19.66.20, Craiova (9564)
\* Vând casă particulară în Săliște. Informații, zilnic, între orele 8-20, la telefon 55.38.26 (11.594)
\* Vând casă în str. Rusciorului nr. 37, Sibiu (11.579)
\* Vând două apartamente, centrale, a două și trei camere finisate; două căzi baie și două chiuvete, toate noi, din fontă, albe. Telefon 44.25.31 (11.683)
\* Vând camion DAC 665 T, motor Rabă triplă acțiune, trei axe, șase roți, an fabricație 1989, 20.000 km, caroserie tablă tip Metalcar Covelgi, preț negociabil. Relații-telefon 069/41.45.88 (12.055)
\* Vând Renault T 1300 D, pentru marfă, an 1987, preț negociabil. Telefon 41.45.88 (12.055)
\* Vând Fiat Panda, an 1987, decapotabil; tv color; cuptor microunde; combină muzicală SHARP. Prețuri rezonabile. Telefon 42.57.49 (12.056)
\* Vând aragaz nou, un aragaz vechi, radiocasetofon, saxofon. Telefon 43.88.39 (12.057)
\* S.C. ALEX vinde praf de înghețată. Telefon 42.02.75 (12.060)
\* Vând axe came Olteit, calitate excepțională, garanție șase luni. Precomenzi 42.35.32 (12.065)
\* Vând plasă sârmă zincată, 1309 lei/kg. Telefon 41.69.23 (12.061)
\* Vând bicicletă Pegas. Râșinari nr. 41 (12.067)
\* Vând ARO 243 cu remorcă, 25.000 km. Telefon 42.01.48 (12.080)

Vând apartament 3 camere de comandat, confort I, Ștrand, str. Hațegului, bl.6, ap.10. Telefon 41.52.78, după ora 16 (12.097)

Vând aparat sifon, dozator suc, noi; remorcă albă. Telefon 43.46.28

\* Vând mașină pentru înghețată, nouă. Telefon 069/41.77.14, după ora 18 (12.083)
\* Vând ALFA ROMEO model 75 Turbo Diesel. Telefon 44.77.90 (12.117)
\* Vând Dacia 1310, stare bună, an fabricație 1989. Telefon 42.40.36 (12.108)
\* Vând tv color japonez, FUNAI, absolut nou, telecomandă, garanție, preț avantajos. Telefon 42.87.31 (12.092)
\* Vând apartament, 3 camere de comandat, hol mare, pivniță. Vasile Aaron-viaduct. Telefon 44.50.15 (12.091)
\* Vând Dacia 1310 MLS, albă, an 1989, 5 viteze, 65 CP, 43.000 km. Telefon 41.59.82 (12.068)
\* Vând tv color FUNAI, sigilat, preț 480.000 lei. Telefoane: 43.56.07; 43.26.82 (12.078)
\* Vând tv color FUNAI, sigilat. Telefon 069/43.45.93 (12.072)
\* Vând video playere FUNAI, AIWA, sigilate. Telefon 43.45.93 (12.072)
\* Vând Renault 18 și moară de ciocane. Telefon 43.00.63 (12.088)
\* Vând cărămidă țigan, lați, caferi, țigla mare, grinzii. Telefon 44.81.74 (Alămor 344) (12.090)
\* Vând motor VW Golf Diesel, cutie viteze, planetare, bord etc, foarte convenabil. Telefon 55.07.62 (12.094)
\* Vând tuburi PVC 50-70; fier cornier 40; rigle 40x50; plăci carton presat 15 mm, pentru tâmplărie; dușumele oarbe sau rafturi; conductor electric cupru 2,5 și oneriu 0,8. Telefon 41.13.82 (12.099)
\* Vând casă comuna Apold, jud. Mureș, două camere, curte de 800 mp, suma 3.000.000 lei. Telefon 43.89.56, Sibiu (12.101)
\* Vând saxofon mare, marca STUDENT. Telefon 43.83.92 (12.112)

\* Vând birou nou. Telefon 41.65.01 (12.113)
\* Vând Fiat Mirafiori Combi, an fabricație 1985, preț 2600 DM. Telefon 42.05.40, după ora 20 sau telefon 42.76.78 (12.114)
\* Vând lădă frigorifică; tv color; mașină spălat automată. Telefon 48.19.06 (12.060)

ANIVERSĂRI

La împlinirea vârstei de 81 ani îi doresc lui CONSTANTIN FANEA, pensionar CFR, multă sănătate, fericire și "La mulți ani!". Menta Maria (11.997)

Un călduros "La mulți ani!", celui mai dulce soț, tătic și bunic. Ani, Aniela, Marciș și Alina.

\* LENUȚEI OROIANU un călduros "La mulți ani!" alături de familie. Scheau (11.850)

COMEMORĂRI

Dragă mamă nu fii tristă! Ți-am sădit flori pe mormântul tău/ Nu se vor usca/ Căci familia ta/ Cu lacrimi le va uda. Dorul de tine ne apasă mereu, mamă bună ce ne-ai fost. MINERVA DAVID, Șura Mică. Parastasul de un an, duminică, 22 mai 1994, la mormânt Soțul Iuliu, Iulia și Ovidiu (12.082)

A trecut un an de dor și supărare de când ne-a părăsit draga noastră fiică MINERVA DAVID. Dumnezeu s-o odihnească! Părinții (12.020)

La 28 mai se împlineste un an de când a plecat dintre noi, pentru totdeauna, sora noastră MINERVA DAVID. Vei rămâne veșnic vie în inimile noastre! Fratele Nicolae cu familia (12.022)

A trecut un an de când ai plecat dintre noi, draga noastră soră MINERVA DAVID. Veșnică odihnească! Fratele Ghiță și cumnata Cornelia (12.023)

Cu inimile zdrobite de durere anunțăm că la 28 mai se împlineste un an de la trecerea în neființă a scumpei noastre soră MINERVA DAVID. Sora Virginia cu familia (12.021)

Un gând piios și o rugăciune pentru odihna sufletului ei - MINERVA DAVID - 33 ani. Câte o floare, câte o lumânare, tot ce îți mai putem oferi pe mormântul tău. Nu te-am uitat, nu te vom uita curând. Ai tăi socri și cumnați cu familiile lor (12.082)

\* Cu multă durere în suflet amintim împlinirea a șase luni de la decesul celui care a fost o neînlocuită fiică, soție și mamă MARIA NEAGU - 40 ani. Ca un vis te-ai dus din lume/ Fără a spune un cuvânt/ Ne-ai lăsat durere-n suflet/ Cât trăim pe acest pământ. Părinții, soțul și cele două fiice, Rodica și Măriuța (12.010)

\* Cu adâncă durere și tristețe amintim împlinirea a șase luni de când ne-a părăsit nepoata și verișoara noastră MARIA NEAGU Chipul tău blând va rămâne în amintirea noastră! Tușica Lenă și Lucreția împreună cu familiile lor (12.010)

Au trecut doi ani de lacrimi și durere de când a plecat dintre noi dragul nostru soț și tată NICOLAE BUNEA - 38 ani. Veșnică e amintirea ta! Bunul Dumnezeu să te odihnească în pace! Soția și fiicele (12.039)

Se împlinesc șase luni de la decesul scumpului nostru soț și tată NICOLAE ALEMAN. Fie-ți iărănă ușoară! Parastasul sâmbăta, 21 mai, ora 12, la cimitir (poarta 2). Soția și copiii (12.070)

A trecut un an de când inima iubitoare a economistului CONSTANTIN STĂNESCU a încetat să bată. Dumnezeu să-l odihnească! Comemorarea va avea loc astăzi, ora 13, la Biserica din Groapă. Familia (1

# 24 DE ORE ♦ TRIBUNA ♦ 24 DE ORE

## ÎN CURÂND, VOR FI EMISE NOILE PAȘAPOARTE

urmare din pagina 1

De subliniat că dispozițiile referitoare la consimțământul solicitat sunt obligatorii și în cazul pașapoartelor colective și privesc, în toate situațiile, minorii până la 18 ani. În situația când unul din părinții minorului refuză să-și dea consimțământul pentru eliberarea pașaportului ori înscrierea în pașaportul celui alt părinte, acesta din urmă poate apela la instanța de judecată care, dacă constată reaua credință a celui ce refuză, poate da o hotărâre care suplinește consimțământul acestuia.

La depunerea cererilor, solicitanții își vor dovedi identitatea cu Buletinul de identitate sau adeverința pe care - obligatoriu - trebuie trecut codul personal. Această operațiune se efectuează de Serviciul evidența populației al Poliției.

Sunt necesare două fotografii (3,5 x 4,5 cm) - pentru titularul de pașaport - și două fotografii (2,5 x 3,5 cm) - pentru copiii ce urmează a fi înscriși în pașaport. Important: fotografiile trebuie să fie numai COLOR, de dată recentă, să evidențieze "clar conturul și detaliile portretului - poziția din față - în ținută civilă. Persoanele care, în mod

obișnuit, umblă cu capul acoperit (călugări, maici, femei în vârstă) oripoartă permanent ochelari, pot prezenta fotografii sub această înfățișare.

Mai sunt necesare chitanțe C.E.C., reprezentând taxa consulară (taxa pentru pașaport, taxa pentru emiter, care, încă, n-a fost fixată). Cei care solicită eliberarea pașaportului în regim de urgență vor achita contravaloarea taxei de urgență la unitățile C.E.C., în contul stabilit pentru Bugetul de stat.

Vom reveni, oportun, cu alte precizări.

## V-AȚI ABONAT LA Tribuna?

Atenție, în această lună o puteți face numai până în 27 mai (inclusiv)

Numeros abonându-vă puteți beneficia de reducerile importante de preț pe care vi le asigurăm: un abonat plătește 60 de lei pe un ziar care, la chioșc, costă 100 lei!

De asemenea, numai abonându-vă puteți intra în posesia unuia din premiile pe 1994 pentru "Cel mai fidel cititor al TRIBUNEI".

**PREMIUL SPECIAL**

O EXCURSIE DE 10 ZILE ÎN GRECIA, CU TOATE SERVICIILE ASIGURATE.

**ALTE PREMII**

1 FRIGIDER  
1 CUPTOR CU MICROUND  
5 APARATE DE FOTOGRAFAT  
20 ABONAMENTE GRATUITE LA "TRIBUNA"

Participă la concursul abonajii pe întreg anul 1994, precum și toți cei ce se abonează începând cu martie a.c., lună de lună. Nu uitați, deci, să vă reînnoiți abonamentul la "TRIBUNA"!

## La Prefectura județului Sibiu Simpozion pe teme de urbanism

În perioada 20-22 mai a.c., în organizarea Fundației HANNS SEIDEL din Germania și Primăriei municipiului Sibiu, se desfășoară Simpozionul "Încercări de îmbunătățiri ale confortului, izolației termice, hidrofuge și arhitecturii fațadelor la apartamentele din blocuri prih adaosuri de logii, balcoane etc. La deschiderea lucrărilor au participat oficialități locale, arhitecți și specialiști.

Sperăm ca pe lângă soluțiile tehnice și arhitecturale avansate, Primăria și cetățenii vor găsi și banii necesari punerii lor în practică.

## Întâlnire la Budapesta

În perioada 29 mai-2 iunie a.c. la Budapesta se va desfășura întâlnirea oamenilor de afaceri și a camerelor de comerț și industrie din Rusia, Ucraina, România, Bulgaria, Albania, Macedonia, Slovenia, Croația, Cehia, Slovacia și Ungaria.

Firmele care doresc să participe sunt rugate să se adreseze urgent Camerei de Comerț, Industrie și Agricultură, Sibiu.

## WORK-SHOP AMERICAN LA PĂLTINIȘ

În perioada 24-27 mai a.c., Păltinișul va fi gazda unui Work-shop american pe tema "Gospodărirea integrală a deșeurilor".

Cu această ocazie se va derula și un seminar, finanțat de Agenția de Dezvoltare Internațională a Statelor Unite ale Americii, seminar organizat de Universitatea Santa Barbara din California și de Agenția de Protecție a Mediului Sibiu.

În informația mediatizată prin Rompres se specifică că aceste lucrări sunt coordonate și susținute de specialiști de la L Resource Center-Community Environmental Council.

Sursa citată specifică și disponibilitatea prefectului de Sibiu, dl. Traian Muntean, în vederea derulării în condiții optime a acestui work-shop american.

Nu ne rămâne decât să așteptăm rezultatele finale, care cu siguranță vor trezi interesul opiniei publice locale dar și naționale.

Vom reveni.  
Adrian POPESCU

## A încetat din viață Jacqueline Kennedy!

După cum a anunțat canalul de televiziune CNN și agenția REUTER, Jacqueline Kennedy, soția fostului președinte al SUA, John Kennedy, a decedat joi noaptea (orele 2.15 GMT), la New York. Ea fusese eliberată din spital cu o zi înainte, după ce medicii declaraseră că nu mai pot face nimic împotriva cancerului, ce îi cuprinsese întregul sistem limfatic. Înainte de a muri, ea a fost împărțită de un preot catolic, în cursul zilei de joi. În vârstă de 64 ani, Jackie Kennedy fusese, pentru câteva decenii, un simbol al eleganței și feminității americane. La căpătâiul ei în momentul decesului s-au aflat cei doi copii, Caroline Kennedy Schlossberg și John F. Kennedy Jr. Funeraliile vor avea un caracter privat.

## 175 MILIOANE DOLARI PENTRU ROMÂNIA

Banca Mondială a acordat un împrumut de 175 milioane dolari României pentru sprijin în domeniul industrial și sporirea exporturilor. 102 mil.\$ sunt destinați investițiilor pentru îmbunătățirea competitivității internaționale a firmelor industriale, 70 mil.\$ promovării exporturilor și 3 mil.\$ asistenței tehnice pentru sectorul bancar, în special în domeniul gestionării riscurilor și dezvoltării pieței de credite. Împrumutul va fi îndreptat, de către Ministerul Finanțelor, spre 5 bănci private: BCE, Societe Generale, Chemical Bank, BRD, Banca Comercială "Tiriac", pentru administrarea fondurilor. Împrumutul a fost acordat pe 20 mai, cu o perioadă de grație de 5 ani, și cu o dobândă variabilă nespecificată.



radio CONTACT  
91,8 Mhz F.M. STEREO

## Procesul "lotului Timișoara" s-a amânat cu încă 3 luni

Secțiile reunite ale Curții Supreme de Justiție au cerut amânarea procesului lotului Timișoara pentru data de 19 septembrie. La data de 16 mai, doi din cei 14 inculpați, Radu Bălan și Cornel Pacoste, nu s-au prezentat la judecată, deoarece sunt internați în spital.

## Buletin bursier

Pentru data de 23.05.1994, cursurile de schimb ale principalelor valute sunt următoarele:

valute în cont	curs în lei
1 dolar SUA	1658,00
1 liră sterlină	2501,51
1 șiling austriac	142,59
1 franc elvețian	1175,05
1 franc francez	293,21
1 marcă germană	1002,45

## Turneu sportiv în Mediaș

Frumosul oraș, situat pe valea râului Târnavă Mare, ne impresionează atât prin industria diversă, prin spațiul agricol cât și prin ținuta medievală. În acest colț de țară alături de forța spiritului, consemnăm și forța trupului, concretizată în disponibilitatea medieșenilor spre sport.

Argumentul pentru această constatare, îl oferă, chiar Școala Națională de Gaz Mediaș, care a avut în vedere organizarea unui **turneu sportiv pentru clasele a VIII-a.**

Turneul aflat la ediția a III-a, dorește, asemenea celor organizate în anii precedenți,

să selecționeze tinere speranțe pentru sportul medieșean. Șah, fotbal, handbal, baschet... iată discipline unde pe parcursul celor două zile competiționale (20-21 mai a.c.) disputa pentru întâietate, a atras de la sine și ambii mari, în limita fair-play-ului.

Organizatorii au prevăzut și o secțiune teoretică, un simpozion pe teme de învățământ.

Și noi, la rândul nostru, le spunem învingătorilor, învinșilor și organizatorilor, un sincer Bravo.

A. POPESCU

## Trofeul "Olimp" la turism montan

Cu ocazia împlinirii a 13 ani, Clubul de turism montan "OLIMP COMPA" organizează în zilele de 20-22 mai, a XIII-a ediție a Cupei "OLIMP". Concursul se va desfășura în Munții Făgăraș-zona masivelor SURU și TĂTARU - tabăra fiind stabilită pe Valea Moașei. Sponsorii acestei competiții sunt: S.C. "ANI" S.R.L., S.C. "M.G.N. & Co" S.R.L., S.C. "13-14 MODA ITALIANĂ" S.R.L., S.C. "MARVIC" S.R.L., S.C. "LIA SOMP PREST" S.R.L., S.C. "VILENA" S.R.L., S.C. "FHINR" S.R.L. și S.C. "EMETROP" S.R.L.  
Ovidiu BOICA

## RADIO ACTIV

**Sâmbătă, 21 mai 1994**  
6.00 Activ-music 8.00 Weekend selectiv la... Radio Activ 14.00 Ofensiv \* Pâinea noastră cea de toate zilele 16.00 Hard-Rock-Caffe 18.00 Advertising-Shop 18.30 Super-Talk-Show-ul tineretii 3.00 - 8.00 Activ-Show.

**Duminică, 22 mai 1994**  
8.00 Viața spirituală 9.00 Sonorități de catifea 10.30 Advertising shop 11.00 Hard-Rock-Caffe 13.00 Concert de prânz 14.00 Mesaje muzicale 16.00 Radio-magazin 17.30 Advertising-Shop 18.00 Hit-Makers 20.00 Lampa lui Aladin 20.30 Activ-Show.

## Cărțile săptămânii

- ♦ Nicolae Cristescu s.a. "Noua contabilitate". Monografie practică. (Editura Ecran Magazin, 224 pagini, 4500 lei)
- ♦ Mihail Epuran, Valeria Babaita "Bazele contabilității". Noul sistem contabil. (Editura de Vest, 248 pagini, 3000 lei)
- ♦ Emile Zola "Germinal". (Editura Apollo, vol. I-II, 592 pagini, 3400 lei)
- ♦ Peter Chambers "Nimeni nu moare de două ori". (Editura AMB, 176 pagini, 550 lei)
- ♦ Peter Chambers "Recviem pentru o roșcată". (Editura AMB, 172 pagini, 450 lei)
- ♦ John Fowles "Magicianul". ("Editura Univers, 672 pagini, 4400 lei)
- ♦ Virginia Woolf "Călătorie în larg". (Editura Univers, 352 pagini, 2900 lei)

## Millenium SA vă propune astăzi



PC Vectra 486SX, 240 MB HD, SVGA 2099 \$  
DeskJet 520 printer, A4 399 \$  
PaintJet XL-300 color printer, A3 3199 \$  
LaserJet 4L, laser printer 910 \$

Sibiu, str. G-ral Magheru nr. 5; Tel./Fax: 437460

## URGENTE ♦ URGENTE ♦

### VÂNZĂRI

\* Vând TV color cu telecomandă și schemă și fără telecomandă: Philips. Grundig, stereo, deosebite: avantajos. Telefon 41.76.73 (12127)  
\* Vând TV color Funai, sigilat 510.000 lei. Telefon 48.02.46 (12133)  
\* Angajez vânzătoare și patiseri cu liceu economic. Telefon 44.84.04 (184d)

### DECESE

Suntem alături de colegul nostru Cioconea Bucur în greua încercare a pierderii mamei și îi transmitem sincere condoleanțe. Colegii Birou aprovizionare (12.093)

Cu adâncă durere anunțăm încetarea din viață, după o scurtă și grea suferință, a dragului nostru

† **Dr. cardiolog IOAN COSMA, din Sângătin - 74 ani**

Înmormântarea în SUA. Dumnezeu să-l odihnească! Fratele Mihai cu soția, sora Maria cu soțul și cumnata Luci (1165-A)

Transmitem sincere condoleanțe doamnei Popovici Maria pentru pierderea soțului

**prof. LIVIU POPOVICI**  
Fam. Maniu Melania și Munteanu Dorel (12118)

Suntem alături de colega noastră Ana Dan la durerea pricinuită de decesul soacrei sale. Sincere condoleanțe! Colectivul secției Fizioterapie I. (185d)

### ANIVERSĂRI

La împlinirea vârstei de 47 de ani îi dorim lui TĂRTĂREANU TRAIAN un călduros "La mulți ani!". multă sănătate și alături de el aceleași gânduri bune și sincere mamei și bunicii noastre ELENA TĂRTĂREANU. Copiii: Adrian și Daniela; Daniel și Simona; nepoțelul Cătălin. (186d)

### Timpul probabil

Meteorologul de serviciu Eugen Mitea anunță că astăzi vremea va fi caldă și în general instabilă. Cerul va fi variabil. Pe alocuri vor cădea averse de ploaie însoțite de descărcări electrice. Vântul va sufla slab la moderat. Temperaturile minime vor fi cuprinse între 12 și 14 grade, iar cele maxime între 26 și 28 grade.

## CASA DE PRESĂ ȘI EDITURĂ TRIBUNA SRL

Str. George Coșbuc nr. 38  
2400 SIBIU

TELEFOANE: 41.28.10;  
41.31.83; 41.25.06; 41.33.33  
FAX: 41.20.26

Procesarea computerizată și tiparul executate la

S.C. Casa de Presă și Editură  
**Tribuna**